U& F 7 A, B o gt obd ?

A=22x32x5x7, B=2x33x53x11

@D 6 @ 18 (@)21 @ 30

><5 OIDE
o7} opet,




o[E GYAtel ZHelFt ol WA A 36 AW, B 60 B, B
72 M Wk ol A9, BA, BHS shtE wAgle] B 5
QL 2 B A SoA Fgol thro] FeW B o] AEA
o] & 4 Q7h

D1E @147 @12%‘ ®6™ ©49

36 =22x32 60=22x3x5, 72=23x32
36, 60, 72 9 HUFFrE=22x3 =12




4

o1 4 B} AL

SRS R

v _
e AL

3.

@ -5<a<4

® -5<ac<4

@—5Sa§4

-5<a<4

®az-5E=a<4




ol
el
|
il
Njo

ol

-4+6

=

<+
o

!

ju|

@ -4Htte

= 246

<+
mJ
ma

o

@2 Hr} -6

= -1+4+(-3)

<+
.
me

=l

® -1 Htt-3

‘ ® 2 Ht} -6

= 2+ (-6)

<+
i
mm

Tl




xO] SPEA BE Uiro] Fel ek g sty 444 1
Yol F8 10707 a6 44 Lol 9 2717} mAkgitha gk,
2] Fgol et Aoz oruhe e

@ 4x-10=6x+2 @ -4x-10=6x+2
® 4x+10=2x-6 @4x+10:6x—2

® —-4x+10=-6x—2

B ~
x oA 474 iro] FH Fo] 107/ LB R 29 e
(4x +10) 7Roltt.
E 64 ol 79 2747 AR R

=29] 74 (6x - 2) 7ol
29 Mee At ERE F A9 g2 2
4x+10=6x—-2




@ 3a=3x(-2)=-6
@-a+2=—-(-2)+2=2+2=4
®2a-3=2%x(-2)-3=-4-3=-7
@1+a>=1+(-2?=144=5
®a?-a=(-2)%-(-2)=4+(+2)=6




yExol et x =3 A o, y = 40|tk x =2

5fodat,

@1 @ 2 ® 4 @6

o]
=

o, y

® 8

9]

s

flo

,@




X
)
@
YA
oO T
®
YN
o = 0O x
®
YA
O/IIJ

y:‘_’7}x:—2%_Jtmy:—z;olﬂi%:—zx,a:solu}.
X

y— % o|al, x 9] Fto] —4, -1 ,1, 4 0|2 y 9] G2 -8, -2, 2,
8 o|t}.




9.

xﬂaﬂLz3ﬂy=—§ﬂm@@%2i%ﬂ%%a%?

©x=2dmy=-1
@ x=1% 1 o] g2 —2 o]k,
@)adzs A 2, 4 AR At
@ yol ghe -2 -1, 201k

® x 9y = Whu]E] DAl

® x9] Zkol 1, 2, 3 ©|7] W&o x > 0 ¢ BEo|w THms}
SR
- IAZE A 4 AR At




10.

48 o Ak x & Foho] o AA49] AlFo] HA AL

el x7hE 5

o2 @s
B

i

Ol
-

o}

48 =24 x 3
y? ol

=3,12,---

x=3x%x12,3x22,...

Ue FE BT 129 (AY 27H)?
3 4 @ 9 ©)12
Follof & 27 xo]al, ofH A4S yEt 5HH (24%3)




11.

20x[ |9 kol AT 1ML wl, [ bl EojZ A He

5L

® 4 @ 8 @) @25 G4

B

(i) J=209d18=@8+1)x(1+1) ]2
[ ]=26=64
(i) J#2edw18=@2+1)x(@+1)x(1+1)

a=2,7PF A2 AAF=32=9
L (1), (ii)olA 7P A2 AEEE 9




12. 2403 2% x 3% x 5° O] Fef oA 59 i BT 2 71

o4 @sA @A @A ©uAp

B

240 = 24 x 3! x 50| 2 &
(HHEFr)=23x3 x5

2% x 31 x 5] oF Fol| A 59] vij=9] 4=
22 x 3t o] o] Fpot o R

(B+1)x (1+1)=8(7)




13.

?_‘I_'

qo] v/} 2 s )

2] Mg 70 7 56 9] HfF=oltt.
7T0=2x5x7,56=2x7

kA 29 AgE 2x7 =14 ()

B

o] 56+ 14 = 4(

54

Aol 4= 70+14 = 5(F), o

St
of

) ol




14‘ E}% a, b, c 01]/\1 a+b+c _O’] %}\-_% __,L-a}_ﬁﬂr)

Munange 59294
b:56RTE A G2 5 F AP e B4
¢ SHA A -2 o 1Y APhe A%

@ 3 ® 10

1
—SZ = 7750|B% g = -§
b=6

21

- = —4201B& c= 4

sa+b+c=(-8)+6+(-4) =-6




15.

24 949 9 of g5t HL A, -2 o] g5 e Bt T,
A A, BolA 22 A Sl & Aol Yeti= & Fotelet

@25 @35 ©4 @55  ©6

~&B

T2 oA 9 & -2 Ato]o] A= 9 - (-2) =11 O|BEE F
A A, BolA 22 Al Sl & Hol Uel= = -2 B}
11+2=55UFE L EE=9H} 112 =557 2
o]t}

. —2455=35




16. (-3)2x(-22) + {(-2) x (-4) + 1} + 6 = A4¥opA?

® 10 @ -20 ® -10 @ -2 (22)2

(FA) =9x(-4)+(8+1)+6
(-36) +9+6

—4+6=2




20 & Letoiet.

O —2x+4y @ 6x - 6y ® 6x— 10y
@ 10x + 6y @lox—fiy

B ‘
2A—4(A-B) =2A-4A + 4B = —2A + 4B
—2A + 4B = -2(=3x+y) + 4(x - )

=6x—2y+4x—4y

= 10x — 6y




18. FA 2x-1=a(x—4)+bx+77tx ol TF FFAL ], 2a-b 9
#2?

@1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

2x-1=a(x-4)+bx+7=(a+b)x—4a+7°|BE —4a+7 =
-1, a=2, (a+b)=2, b=0 0|t}
w}ebA] 24 b = 4 ol




L2
S

rlo

2

flo

nE VEWH? (Ag

@ ac:bco]@a_i_?):c_i_3
@ )_C—Xo]tﬂ?)x:zly
@a:b‘)]@Qa:a_;_b

@ a-b=x-yolHa-2x=>b-2
®

o|H 2a = 4b

27H)




20. y 7t x o Auleleki, x = 2 o y =

29

Do @ 10 ® 12

B

y=ax
10 =ax?2

a=>5

y = 5x
x=3¢4d y=15




21. thg Teme] tig AW §4) ghe AL

@ o] Fglo] Aok @ 4] vl e THolc,

—

(@)x > 0019 xgto] 2718 uf, y g Z7hatet.
® A& y= ol

X

@ x9| gro] 2w} WskaHA y o] ZHe %HH 9 ghgicy,
® A (1,10)= Adtt

@ x> 0°]9, xgtol T7H o, y= A4




22,

A a o] Fo AMFE fla) o1 W, £(30) x f(x) = 32
A7) 7P A2 A x O g0

D 2 @ 3 ® 4 @ 5 @6

=

=2

B

30=2x3x5 2 AFRHag
f(30)=(1+1)x(1+1)x(1+1)=38e°|c}.
£(30) x f(x) = 320014 f(x) =4

O]9 |47 4 9 A A AFASE 23 = 6 oIk,




FHPANA +5 o 4 VNE H5E 0, o oI 1 e A5

bl E wl, axb o] F2?

@ 0 @ 1 ©F @ 3 ® 4

B

+2 ol 4 Apre ARt 1 olmR a =

S =12 MBSt 2 olmg p=2 ol

et ax b = 2 ok,




11 57 ot e = (L 15) (5 .
Augrel § ol T ojstel A% % (+2) + (-2 ) x (-2
oFo] A

@ 4 ® 6 @ 8 ® 10

2
£
|
L
)
|
£
_O'L
lo
)
i

£ -11, -10, -9, -8, -7, =6,

- (+5) () xcn

249 k1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 240]ch.
wtatA] 27]o] e},




a, b, ¢, d = A2 TE Zgoltt, b2 Bl W8-S Hila, b, ¢, d
£ 2 A8 ygdst Aoz 28 ALY

@ a, b, ¢, d F7VEZ b Ol
© c & AN 9o LEZ AU

© b o d 7} Rl e $1 404 AHow RE]
Aot Az 2ot
® a = d B} A,

D b, d, a, c @ b, d, c a @b,c,d,a
@ b, a,cd ® b, a,d, c

B

@, OAA b= Ul & FAA 71 E ol c & €H9 2
Zo| QJOER() < c<b O],

©, @A beta ol AUglo)| Tl a g RO ZOonR<d <0
o|ct,

r

Ak A~
D s e e
a d 0Ocbd

Ta<d<c<b




26. = 7H) ASA A, B7F ik Ak B Hol o] gol 174em? 0] 1,
2489 o] 84cm Y W, A9} Bo Hulo §F2?

® 125cm? @ 133 cm? ® 198 cm?

@ 217 cm? ® 258 cm?

S5 \
A, B9 gt Y| AolE gem, bemEhal SHH

12a + 12b = 84

a+b="7

A2} BO Yolo] go] 174cm? 0| B2

a=2,b=>509|th

wrabA] A € B 9] Hajo] 9k

2% 2x2+5%5x5 =8+ 125 = 133(cm?)




27.

40| 18m/% 91 A B3} o] 2rm/% Q) B A7} AT
£UOoR NZ MYGos sirRT geom k. & It
BT E 98] A2 i) 4 271 A5 F ko] o)t
Sstehd, 97} shupe] Pol?

@ 18m @ 36m ® 45m @QOm ® 180m

B \
@71 shto] Yol x ot

Aele = dzte] Zole]

4(18 4+ 27) = 2x

x=90

OM-["
o
4,
S
P
offt
r [*]
-
-
ne,
N
N
o
>
S,




28.

®a>0,b=0 @ a>0,b>0 @a>0,b<0

@ a<0,b>0 ® a<0,b<0

g<O°]E§a>0,b<0°]7114'a<0,b>0
(-1 xb>00A4 -b>0,b<0
S b<0,a>0




20. 9] Al 57t x o), Aol Ael £A7hy, Dl A 547t o
QA A AASE 4 2 e $ a, FRIAE b olet ok, 6 0.2
e 2, U2 a3 B 0, (a+0) - (c+d) O G2

@ 5x-2y+1 @ 5x+2y+1 @ 5x-y+1

@5x—y—1 ® 5x-2y-1

B ~

Al Zh] A=

100x + 10y +9=4(25x +2y+2) +2y+1--- ©

=6(16x+y+1)+4x+4y+3--- @

@] oloto] @ =25x+2y +2, b=2y+1

@ 9J5te] c =16x+y+1, d=4x+4y+3
(26x+2y+2+2y+1) - (16x+y+1+4x+4y+3) =

ox—y—1




s = 49 B b, el B& 7HS AT oS G )
2 5], () B2 12 2 whof Bo] B Wi Uik, oA
22 715 A8 A BA) IS 49 o, F 2 Fof p) BEO
2 £59] 52] ] 2 w7} S

®© 525 @10 =5 ® 15 2%
@ 20 2% ® 25 2%

5 20| S0l 10]e 5t
b) BEY] B o] () B B FY 2 ¥/t B hE <2
e} 5l

o BE 120 HAYLE B}

S 1o MA R B

wabd 10 2 Fo] 2 w7} e},




